

『小学生の語彙力アップ 1200』正誤表

本書に下記のとおり誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

P162・787「度肝を抜く」
使い方の欄

誤：(度胆を抜く) ような大ホームラン。
正：(度肝を抜く) ような大ホームラン。